



2020 珠海传媒集团元旦车展在市体育中心举行,30 多家参展车商携各大品牌畅销车型各出奇招揽客,活动将持续 5 天。记者 30 日在现场走访时看到,部分进口车为开拓国内市场,优惠力度较大,而一些畅销的国产车经销商则底气十足地宣称“只能原价销售”。

采写:本报记者 郑振华
摄影:本报记者 钟凡

传祺GS4以“利”诱客。

进口车大优惠揽客 国产车原价不愁卖

——2020 珠海传媒集团元旦车展走访录

进口车加大优惠力度开拓市场

记者注意到,此次元旦车展,各参展车商都推出了实打实的优惠力度。相比之下,多个品牌的进口车型优惠力度更大。

珠海华铭汽车贸易有限公司广汽菲克品牌销售顾问郑派林介绍说,此次元旦车展,广汽菲克共展出了 jeep 自由侠、指南者、自由光、指挥官、大指挥官等 5 款合资车型和 jeep 大切诺基、牧马人、大捷龙等 3 款进口车型。

其中,大切诺基优惠力度最大,车展现场购车可享受“5 万元现金优惠+2 万元置换补贴”,综合优惠 7 万元。“现金优惠就是直降 5 万元,置换补贴就是以旧换新,在参照旧车评估市场价的基础上加多 2 万元回收,评估是免费的。”郑派林解释说,置换补贴中购车者与旧车主必须是同一人,旧车限定珠海、中山

两地车牌,旧车使用年限、品牌、车型不限,综合优惠后裸车价为 45.99 万元。

“进口大切诺基为全时四驱车,比智能四驱、分时四驱更加稳定,每百公里综合工况油耗 10 升左右。是一款‘城市 SUV+越野+商务’的多场合用车,在美国很受欢迎,在国内主要是针对改善型购车需求。”郑派林表示,为了开拓市场销量,此次车展的优惠力度很大,对进口大切诺基感兴趣的市民可以趁此良机下单落地。

据了解,Jeep 指南者是广汽菲克旗下平时销量最高的一款合资车型,此次车展推出直降 2.6 万元的购车优惠,裸车价最低 14.98 万元,颇受观展市民欢迎,不少人现场试乘。此外,裸车价 12.98 万元的入门级 Jeep 自由侠车型,也是不少市民咨询、试乘的热门车型。



达田汽车展区。



30 多家车商参展。



吉利汽车展区。



俯瞰车展。

国产车提升品质服务赢得认可

近年来,随着国产车的品质不断提升,自主品牌汽车也越来越受到国内消费者的认可。此次车展的多个自主品牌国产车经销商均表示“不愁卖”,有的畅销车型甚至“一车难求”。

“我们的 SUV 车型基本上都是原价卖,车展也没有优惠折扣。”珠海中升汽车销售服务有限公司销售顾问滕航告诉记者,该公司是国产自主品牌“红旗”汽车在珠海的唯一一家 4S 店,此次元旦车展共展出了“红旗”品牌 HS3、HS5、HS7、H5、H7 等 5 个车型,售价主要集中在二三十万元之间,都是平时受购车者青睐的热门车型。

“我们店今年 8 月才开张的,一开始有的购车者对买不买‘红旗’犹豫不决,现在想买‘红旗’都要排队了。”滕航介绍说,“红旗”汽车作为“官方用车”的形象广为人知,民用市场之前对其认知度不高,但凭借着过硬的产品质量和优质的售后服务,逐步赢得市场的认可。现

场展出的 5 款车型中,“红旗”HS5 中配车型最为抢手,订单已经排到了 2020 年 3 月,想在春节前提车基本无望。

“这款车的特点是配置高、价位适中、智能化程度高,目前市面高档车该有的功能它基本上都有,车内 80% 以上的功能可以直接语音控制。”滕航介绍说,“红旗”HS5 中配以上车型都有主动刹车、手机遥控点火、全景天窗、360 度全景影像、博世音响、电动后备箱等配置,除了点火、加油、换挡、刹车外,其他像空调调节、地址导航、音响调节、车窗升降等功能都可以通过语音指令直接控制。

记者试乘体验发现,车长 4.76 米的“红旗”HS5C 车内空间十分宽敞,前排、后排均可将脚伸直,保证了长途驾乘的舒适性。“红旗”HS5 中配车型不仅外观时尚,内饰也十分考究,座椅为松软防滑的环保皮材质,且带有座椅通风、座椅加热功能,真正实现“冬不冷夏不烫”。